
問1  あなたの性別はどちらですか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 男 40.7% 46.2% 42.7% 43.6% 47.2% +5.6% -3.5% +0.9% +3.6% +6.5%
(2) 女 58.6% 53.5% 57.3% 55.8% 52.5% -5.1% +3.8% -1.5% -3.3% -6.1%

無回答 0.8% 0.3% 0.0% 0.6% 0.3% -0.5% -0.3% +0.6% -0.3% -0.4%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問2  あなたの年齢はいくつですか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 18～29歳 15.7% 15.9% 12.7% 13.1% 12.9% +0.3% -3.2% +0.4% -0.2% -2.8%
(2) 30～39歳 13.6% 19.2% 18.9% 19.3% 19.5% +5.6% -0.3% +0.4% +0.2% +5.8%
(3) 40～49歳 21.2% 18.9% 20.5% 19.0% 20.8% -2.3% +1.6% -1.5% +1.8% -0.4%
(4) 50～59歳 20.5% 18.9% 17.9% 21.1% 19.8% -1.5% -1.0% +3.2% -1.3% -0.7%
(5) 60～69歳 19.4% 16.9% 18.2% 14.8% 15.5% -2.5% +1.3% -3.4% +0.7% -3.9%
(6) 70歳以上 9.1% 9.8% 11.4% 12.2% 11.2% +0.8% +1.6% +0.8% -0.9% +2.1%

無回答 0.5% 0.3% 0.3% 0.6% 0.3% -0.3% +0.1% +0.3% -0.3% -0.2%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問3  あなたがお住いの地区はどこですか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 旧旭村 21.7% 23.0% 24.4% 23.7% 24.1% +1.3% +1.5% -0.7% +0.4% +2.4%
(2) 旧鉾田町 53.5% 52.5% 49.8% 51.3% 49.2% -1.0% -2.7% +1.5% -2.2% -4.4%
(3) 旧大洋村 24.0% 23.5% 25.7% 24.0% 26.1% -0.5% +2.2% -1.7% +2.0% +2.1%

無回答 0.8% 1.0% 0.0% 0.9% 0.7% +0.3% -1.0% +0.9% -0.2% -0.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問4  あなたは鉾田市にお住いになってどれくらいになりますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 1年未満 1.0% 1.3% 1.0% 0.6% 2.6% +0.3% -0.3% -0.4% +2.0% +1.6%
(2) 1年以上5年未満 5.3% 3.3% 4.2% 5.6% 4.0% -2.0% +1.0% +1.4% -1.7% -1.3%
(3) 5年以上10年未満 6.8% 7.1% 9.1% 7.4% 6.3% +0.3% +2.0% -1.7% -1.1% -0.5%
(4) 10年以上20年未満 9.6% 13.1% 14.0% 15.4% 11.6% +3.5% +0.9% +1.4% -3.9% +2.0%
(5) 20年以上30年未満 22.7% 18.2% 18.2% 18.4% 18.8% -4.5% +0.1% +0.2% +0.4% -3.9%
(6) 30年以上 53.3% 55.8% 52.1% 51.6% 56.4% +2.5% -3.7% -0.5% +4.8% +3.2%

無回答 1.3% 1.3% 1.3% 0.9% 0.3% +0.0% +0.0% -0.4% -0.6% -0.9%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 会社員 29.0% 31.8% 26.7% 29.1% 31.7% +2.8% -5.1% +2.4% +2.6% +2.6%
(2) 自営業 9.8% 7.8% 10.1% 6.5% 7.6% -2.0% +2.3% -3.6% +1.1% -2.3%
(3) 農業 10.6% 14.9% 12.4% 10.1% 13.5% +4.3% -2.5% -2.3% +3.4% +2.9%
(4) 林業 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% +0.0% +0.0% +0.0% +0.0% +0.0%
(5) 漁業 0.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% +0.3% -0.5% +0.0% +0.0% -0.3%
(6) 学生（専門学校含む） 2.8% 4.8% 4.9% 4.7% 2.3% +2.0% +0.1% -0.1% -2.4% -0.5%
(7) ｱﾙﾊﾞｲﾄ･ﾊﾟｰﾄﾀｲﾏｰ 15.7% 16.2% 18.2% 16.0% 13.2% +0.5% +2.1% -2.2% -2.8% -2.5%
(8) 専業主婦 10.6% 5.6% 8.1% 8.0% 8.9% -5.1% +2.6% -0.1% +0.9% -1.7%
(9) 公務員 5.6% 4.0% 5.2% 5.9% 8.6% -1.5% +1.2% +0.7% +2.6% +3.0%
(10) 団体職員 1.5% 1.3% 1.6% 3.3% 1.3% -0.3% +0.4% +1.6% -1.9% -0.2%
(11) 無職 11.6% 10.9% 10.7% 11.9% 10.6% -0.8% -0.1% +1.1% -1.3% -1.1%
(12) その他 0.8% 1.8% 1.6% 3.3% 1.3% +1.0% -0.1% +1.6% -1.9% +0.6%

無回答 1.8% 0.5% 0.3% 1.2% 1.0% -1.3% -0.2% +0.9% -0.2% -0.8%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問5-1  12.その他
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)

(1) 記述有り 0.3% 12.5% 80.0% 81.8% 50.0%
無回答 99.7% 87.5% 20.0% 18.2% 50.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問6  あなたの家族構成について、お答えください。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) ひとり暮らし 6.3% 7.3% 6.5% 6.8% 5.9% +1.0% -0.8% +0.3% -0.9% -0.4%
(2) 夫婦のみ 14.1% 11.9% 14.7% 13.9% 14.9% -2.3% +2.8% -0.7% +0.9% +0.7%
(3) 夫婦と子どものみ 28.8% 29.8% 30.6% 35.3% 32.7% +1.0% +0.8% +4.7% -2.6% +3.9%
(4) 夫婦と親のみ 5.8% 5.6% 5.2% 3.3% 4.3% -0.3% -0.3% -1.9% +1.0% -1.5%
(5) 三世代以上が同居 32.1% 32.6% 29.3% 26.1% 28.4% +0.5% -3.3% -3.2% +2.3% -3.7%
(6) 母子・父子世帯 7.8% 9.6% 6.2% 5.6% 9.9% +1.8% -3.4% -0.6% +4.3% +2.1%
(7) その他 3.0% 2.5% 6.2% 6.8% 3.3% -0.5% +3.7% +0.6% -3.5% +0.3%

無回答 2.0% 0.8% 1.3% 2.1% 0.7% -1.3% +0.5% +0.8% -1.4% -1.4%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

市政運営に関わる市民満足度調査結果（前期基本計画期間：平成29年度～令和3年度）

問5  あなたの職業は何ですか。（兼業の場合は主たる方を選んでください）（○印は１つ）
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問6-1  7.その他
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)

(1) 記述有り 2.8% 7.7% 52.6% 95.7% 70.0%
無回答 97.2% 92.3% 47.4% 4.3% 30.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問7  鉾田市にお住まいになった主な理由は何ですか。（○印は３つ以内）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 生まれた時から住んでいるから 39.8% 40.6% 42.5% 38.7% 41.3% +0.8% +1.8% -3.7% +2.6% +1.5%
(2) 実家がある（あった）から 15.2% 19.5% 14.2% 17.1% 20.5% +4.3% -5.3% +2.8% +3.5% +5.4%
(3) 通勤・通学などに便利だから 2.0% 2.0% 2.1% 3.5% 4.2% +0.0% +0.1% +1.4% +0.7% +2.2%
(4) 結婚した夫（妻）が住んでいたから 23.7% 18.7% 22.4% 21.9% 16.8% -4.9% +3.7% -0.5% -5.1% -6.8%
(5) 希望する物件・不動産があったから 6.7% 7.3% 5.5% 8.5% 5.7% +0.6% -1.8% +3.0% -2.8% -1.0%
(6) 子どもの教育・子育て環境が良かったから 0.8% 0.2% 0.3% 0.0% 1.0% -0.6% +0.1% -0.3% +1.0% +0.2%
(7) 家族や親戚が近くに住んでいたから 4.5% 5.1% 4.0% 3.9% 3.0% +0.6% -1.2% -0.0% -1.0% -1.6%
(8) 買い物など日常生活に便利だから 0.4% 0.4% 1.1% 0.7% 0.5% +0.0% +0.7% -0.4% -0.2% +0.1%
(9) まちの歴史や文化、土地柄が良かったから 0.4% 0.4% 0.5% 0.4% 0.0% +0.0% +0.1% -0.1% -0.4% -0.4%
(10) 病院などへの通院に便利だから 0.6% 0.0% 0.8% 0.0% 0.5% -0.6% +0.8% -0.8% +0.5% -0.1%
(11) 親が転居することを決めたから 3.4% 2.2% 3.2% 2.6% 2.7% -1.2% +1.0% -0.5% +0.1% -0.6%
(12) その他 1.8% 2.6% 2.9% 2.0% 3.5% +0.8% +0.3% -0.9% +1.5% +1.7%

無回答 0.8% 1.0% 0.5% 0.7% 0.2% +0.2% -0.5% +0.1% -0.4% -0.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問7-1  12.その他
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)

(1) 記述有り 2.0% 12.9% 90.9% 88.9% 92.9%
無回答 98.0% 87.1% 9.1% 11.1% 7.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 29.0% 29.8% 22.1% 28.8% 31.7% +0.8% -7.6% +6.6% +2.9% +2.6%
(2) 不満 12.4% 11.9% 12.7% 9.5% 9.2% -0.5% +0.8% -3.2% -0.3% -3.1%
(3) わからない 54.3% 54.3% 61.9% 59.1% 55.1% +0.0% +7.6% -2.8% -3.9% +0.8%

無回答 4.3% 4.0% 3.3% 2.7% 4.0% -0.3% -0.8% -0.6% +1.3% -0.3%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 66.4% 63.6% 66.1% 69.4% 73.6% -2.8% +2.5% +3.3% +4.2% +7.2%
(2) 不満 14.9% 15.4% 13.0% 11.3% 12.5% +0.5% -2.4% -1.8% +1.3% -2.4%
(3) わからない 15.4% 18.9% 17.9% 17.5% 11.2% +3.5% -1.0% -0.4% -6.3% -4.2%

無回答 3.3% 2.0% 2.9% 1.8% 2.6% -1.3% +0.9% -1.2% +0.9% -0.6%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 13.1% 14.1% 13.7% 14.8% 17.8% +1.0% -0.5% +1.2% +3.0% +4.7%
(2) 不満 74.0% 74.0% 75.2% 77.7% 68.3% +0.0% +1.3% +2.5% -9.4% -5.7%
(3) わからない 9.3% 9.8% 7.5% 6.2% 10.9% +0.5% -2.4% -1.3% +4.7% +1.5%

無回答 3.5% 2.0% 3.6% 1.2% 3.0% -1.5% +1.6% -2.4% +1.8% -0.6%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 16.4% 18.9% 18.6% 19.9% 22.8% +2.5% -0.4% +1.3% +2.9% +6.4%
(2) 不満 61.9% 62.9% 57.3% 65.6% 56.1% +1.0% -5.5% +8.2% -9.5% -5.8%
(3) わからない 17.2% 15.4% 20.5% 11.6% 18.2% -1.8% +5.1% -8.9% +6.6% +1.0%

無回答 4.5% 2.8% 3.6% 3.0% 3.0% -1.8% +0.8% -0.6% +0.0% -1.6%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 32.3% 31.8% 35.2% 40.9% 40.6% -0.5% +3.4% +5.8% -0.4% +8.3%
(2) 不満 55.6% 56.3% 52.8% 49.0% 48.8% +0.8% -3.5% -3.8% -0.1% -6.7%
(3) わからない 8.3% 9.6% 9.1% 7.7% 7.9% +1.3% -0.5% -1.4% +0.2% -0.4%

無回答 3.8% 2.3% 2.9% 2.4% 2.6% -1.5% +0.7% -0.6% +0.3% -1.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問8-5  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【生
活の利便性（買い物など）】

問8-1  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【住
宅価格・家賃】

問8-2  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【住
宅条件（広さ・日当たり・静けさなど）】

問8-3  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【交
通の便】

問8-4  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【通
勤、通学のアクセス】
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平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 32.8% 32.3% 31.6% 37.1% 47.2% -0.5% -0.7% +5.5% +10.1% +14.4%
(2) 不満 46.5% 46.2% 45.6% 45.7% 33.3% -0.3% -0.6% +0.1% -12.4% -13.1%
(3) わからない 17.4% 18.7% 20.2% 14.8% 17.5% +1.3% +1.5% -5.4% +2.7% +0.1%

無回答 3.3% 2.8% 2.6% 2.4% 2.0% -0.5% -0.2% -0.2% -0.4% -1.3%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 14.4% 17.7% 17.9% 21.1% 28.7% +3.3% +0.2% +3.2% +7.6% +14.3%
(2) 不満 59.6% 57.3% 58.3% 53.7% 47.2% -2.3% +1.0% -4.6% -6.5% -12.4%
(3) わからない 23.5% 22.2% 20.5% 22.8% 21.5% -1.3% -1.7% +2.3% -1.4% -2.0%

無回答 2.5% 2.8% 3.3% 2.4% 2.6% +0.3% +0.5% -0.9% +0.3% +0.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 45.2% 44.2% 44.3% 46.3% 52.8% -1.0% +0.1% +2.0% +6.5% +7.6%
(2) 不満 26.5% 26.3% 23.5% 20.5% 20.1% -0.3% -2.8% -3.0% -0.3% -6.4%
(3) わからない 24.5% 26.8% 28.7% 30.9% 23.8% +2.3% +1.9% +2.2% -7.1% -0.7%

無回答 3.8% 2.8% 3.6% 2.4% 3.3% -1.0% +0.8% -1.2% +0.9% -0.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 20.7% 17.4% 24.1% 26.1% 30.7% -3.3% +6.7% +2.0% +4.6% +10.0%
(2) 不満 40.4% 38.9% 29.3% 37.1% 27.4% -1.5% -9.6% +7.8% -9.7% -13.0%
(3) わからない 35.6% 41.2% 41.7% 34.1% 39.3% +5.6% +0.5% -7.6% +5.1% +3.7%

無回答 3.3% 2.5% 4.9% 2.7% 2.6% -0.8% +2.4% -2.2% -0.0% -0.6%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 19.7% 22.2% 19.5% 25.5% 28.7% +2.5% -2.7% +6.0% +3.2% +9.0%
(2) 不満 36.4% 35.9% 34.2% 33.5% 28.1% -0.5% -1.7% -0.7% -5.5% -8.3%
(3) わからない 39.6% 39.1% 42.0% 37.7% 39.3% -0.5% +2.9% -4.3% +1.6% -0.4%

無回答 4.3% 2.8% 4.2% 3.3% 4.0% -1.5% +1.5% -1.0% +0.7% -0.3%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 12.6% 16.9% 17.9% 19.6% 21.5% +4.3% +1.0% +1.7% +1.9% +8.8%
(2) 不満 65.4% 62.6% 56.7% 56.4% 51.8% -2.8% -5.9% -0.3% -4.6% -13.6%
(3) わからない 18.9% 18.4% 22.8% 22.0% 23.1% -0.5% +4.4% -0.8% +1.1% +4.2%

無回答 3.0% 2.0% 2.6% 2.1% 3.6% -1.0% +0.6% -0.5% +1.6% +0.6%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 10.4% 12.9% 10.7% 11.0% 12.5% +2.5% -2.1% +0.2% +1.6% +2.2%
(2) 不満 39.4% 40.2% 39.4% 35.9% 35.0% +0.8% -0.7% -3.5% -0.9% -4.4%
(3) わからない 46.0% 43.9% 46.6% 50.7% 49.2% -2.0% +2.6% +4.2% -1.6% +3.2%

無回答 4.3% 3.0% 3.3% 2.4% 3.3% -1.3% +0.2% -0.9% +0.9% -1.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 22.7% 21.5% 20.2% 22.6% 27.1% -1.3% -1.3% +2.4% +4.5% +4.3%
(2) 不満 46.7% 48.5% 44.6% 40.1% 40.3% +1.8% -3.9% -4.6% +0.2% -6.5%
(3) わからない 27.5% 26.0% 30.6% 35.0% 29.7% -1.5% +4.6% +4.4% -5.3% +2.2%

無回答 3.0% 4.0% 4.6% 2.4% 3.0% +1.0% +0.5% -2.2% +0.6% -0.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問8-11  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【医
療・福祉環境】

問8-12  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【文
化・芸術活動】

問8-13  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【公
共施設（図書館、スポーツ施設など）】

問8-6  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【公
園、自然環境】

問8-7  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【街
並み、まちの雰囲気、イメージ】

問8-8  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【治
安の良さ】

問8-9  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【子
育て環境】

問8-10  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【教
育環境】
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平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 17.2% 17.4% 17.6% 21.7% 31.7% +0.3% +0.2% +4.1% +10.0% +14.5%
(2) 不満 61.6% 61.1% 61.2% 56.7% 49.2% -0.5% +0.1% -4.6% -7.5% -12.4%
(3) わからない 17.7% 18.9% 17.6% 19.6% 16.2% +1.3% -1.3% +2.0% -3.4% -1.5%

無回答 3.5% 2.5% 3.6% 2.1% 3.0% -1.0% +1.1% -1.5% +0.9% -0.6%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 58.8% 60.1% 57.3% 58.5% 65.7% +1.3% -2.8% +1.1% +7.2% +6.8%
(2) 不満 10.9% 10.1% 10.4% 13.1% 9.9% -0.8% +0.3% +2.6% -3.2% -1.0%
(3) わからない 25.0% 26.0% 28.3% 24.3% 20.8% +1.0% +2.3% -4.0% -3.5% -4.2%

無回答 5.3% 3.8% 3.9% 4.2% 3.6% -1.5% +0.1% +0.2% -0.5% -1.7%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問9  あなたは鉾田市が住みやすい市だと思いますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) たいへん住みやすい 2.3% 2.5% 2.3% 3.6% 2.6% +0.3% -0.2% +1.3% -0.9% +0.4%
(2) 住みやすい 37.1% 34.8% 33.6% 37.1% 47.2% -2.3% -1.3% +3.5% +10.1% +10.1%
(3) 住みにくい 22.7% 25.0% 19.9% 18.1% 14.9% +2.3% -5.1% -1.8% -3.2% -7.9%
(4) たいへん住みにくい 6.6% 6.3% 8.5% 5.6% 4.0% -0.3% +2.2% -2.8% -1.7% -2.6%
(5) どちらとも言えない 30.8% 31.1% 35.5% 35.6% 31.0% +0.3% +4.4% +0.1% -4.6% +0.2%

無回答 0.5% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% -0.3% +0.1% -0.3% +0.3% -0.2%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 交通が便利である 2.4% 2.6% 3.6% 1.9% 2.6% +0.2% +1.0% -1.7% +0.6% +0.2%
(2) 住宅事情が良い 4.1% 3.8% 4.0% 5.2% 5.4% -0.3% +0.3% +1.1% +0.2% +1.3%
(3) 教育環境に恵まれている 1.0% 1.7% 0.8% 3.2% 2.0% +0.7% -0.9% +2.4% -1.2% +1.0%
(4) 子育て支援環境が充実している 0.7% 1.7% 0.4% 2.9% 2.6% +1.1% -1.3% +2.5% -0.4% +1.9%
(5) 自然環境に恵まれている 16.6% 27.5% 27.1% 29.1% 27.3% +10.8% -0.3% +2.0% -1.9% +10.6%
(6) 文化水準が高い 0.2% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% +0.7% -0.9% +0.0% +0.0% -0.2%
(7) 災害が少ない 14.8% 24.9% 27.1% 23.6% 26.1% +10.1% +2.3% -3.5% +2.5% +11.4%
(8) 人々が親切である 9.5% 13.9% 16.2% 13.9% 13.9% +4.4% +2.3% -2.3% +0.0% +4.4%
(9) 落ち着いていて清潔である 2.2% 2.9% 3.2% 3.6% 3.1% +0.7% +0.3% +0.3% -0.4% +0.9%
(10) 福祉・医療が充実している 0.2% 1.2% 1.2% 1.6% 2.0% +1.0% +0.1% +0.4% +0.4% +1.8%
(11) 生活基盤整備が進んでいる 0.3% 0.3% 1.6% 1.0% 2.0% -0.1% +1.3% -0.6% +1.0% +1.6%
(12) まちに活気が満ちている 0.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.3% +0.4% -0.6% +0.0% +0.3% +0.1%
(13) 街並みが整備されている 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% -0.2% +0.0% +0.0% +0.3% +0.1%
(14) 治安が良い 6.1% 12.7% 12.6% 12.3% 9.9% +6.6% -0.2% -0.3% -2.4% +3.8%
(15) その他 0.8% 1.2% 2.0% 1.6% 2.6% +0.3% +0.9% -0.4% +0.9% +1.7%

無回答 40.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% -36.4% -4.3% +0.0% +0.0% -40.7%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問10-1  その他
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)

(1) 記述有り 1.3% 0.0% 100.0% 80.0% 88.9%
無回答 98.7% 100.0% 0.0% 20.0% 11.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 交通が不便である 14.9% 26.5% 25.0% 29.9% 25.8% +11.6% -1.5% +4.9% -4.1% +10.9%
(2) 住宅事情が悪い 0.5% 2.2% 2.4% 2.3% 2.5% +1.7% +0.2% -0.2% +0.2% +1.9%
(3) 教育環境に恵まれていない 3.2% 5.0% 4.4% 5.4% 4.9% +1.8% -0.6% +1.0% -0.5% +1.7%
(4) 子育て支援環境が充実していない 4.2% 7.0% 5.6% 9.5% 6.7% +2.7% -1.3% +3.9% -2.8% +2.5%
(5) 自然環境に恵まれていない 0.0% 0.6% 0.8% 0.5% 0.6% +0.6% +0.2% -0.4% +0.2% +0.6%
(6) 文化水準が低い 2.5% 5.0% 7.7% 6.8% 7.4% +2.5% +2.6% -0.9% +0.6% +4.8%
(7) 災害の不安がある 0.8% 1.7% 4.4% 1.4% 3.1% +0.8% +2.8% -3.1% +1.7% +2.2%
(8) 人々が不親切である 1.0% 1.4% 2.4% 2.3% 1.8% +0.4% +1.0% -0.2% -0.4% +0.8%
(9) 騒々しく雑然としている 0.7% 1.1% 0.8% 0.0% 0.6% +0.4% -0.3% -0.8% +0.6% -0.1%
(10) 福祉・医療が充実していない 6.6% 13.7% 12.5% 11.3% 12.3% +7.1% -1.2% -1.2% +1.0% +5.7%
(11) 生活基盤整備が遅れている 5.6% 10.9% 10.1% 8.1% 10.4% +5.3% -0.8% -1.9% +2.3% +4.8%
(12) まちに活気が乏しい 5.8% 12.6% 12.1% 14.0% 11.7% +6.8% -0.5% +1.9% -2.4% +5.9%
(13) 街並みが整備されていない 2.7% 5.6% 6.9% 6.3% 4.9% +2.9% +1.3% -0.5% -1.4% +2.2%
(14) 治安が悪い 1.5% 2.0% 4.0% 0.5% 1.8% +0.4% +2.1% -3.6% +1.4% +0.3%
(15) その他 1.7% 1.4% 0.8% 1.8% 5.5% -0.3% -0.6% +1.0% +3.7% +3.8%

無回答 48.1% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% -44.8% -3.4% +0.0% +0.0% -48.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問11  【問9において「3.」または「4.」を選択した方のみ】住みにくい、たいへん住みにくいと感じ
る理由は何ですか。（○印は３つ以内）

問8-14  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【道
路など都市整備】

問8-15  鉾田市の住みやすさについてどの程度満足していますか。（○印はそれぞれ１つ）【親
戚・知人が近くに住んでいる】

問10  【問9において「1.」または「2.」を選択した方のみ】たいへん住みやすい、住みやすいと感
じる理由は何ですか。（○印は３つ以内）
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問11-1  その他
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)

(1) 記述有り 2.5% 13.0% 100.0% 100.0% 100.0%
無回答 97.5% 87.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問12  あなたは、今後も鉾田市に住み続けたいと思いますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) ぜひ住み続けたい 10.9% 10.9% 7.2% 11.3% 14.9% +0.0% -3.7% +4.1% +3.6% +4.0%
(2) 特段の事由がなければ、住み続けたい48.0% 47.7% 52.1% 52.2% 51.2% -0.3% +4.4% +0.1% -1.1% +3.2%
(3) どちらとも言えない 17.9% 18.2% 21.5% 16.0% 14.9% +0.3% +3.3% -5.5% -1.2% -3.1%
(4) 生活環境の変化によっては、他市町村へ転出する14.9% 12.6% 13.0% 13.6% 12.5% -2.3% +0.4% +0.6% -1.1% -2.4%
(5) 住み続けたくない 6.3% 7.6% 5.2% 5.6% 5.0% +1.3% -2.4% +0.4% -0.7% -1.4%

無回答 2.0% 3.0% 1.0% 1.2% 1.7% +1.0% -2.1% +0.2% +0.5% -0.4%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問13  現在、市民の意見がまちづくりに活かされていると思いますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) よく活かされている 0.3% 0.8% 0.3% 0.9% 2.0% +0.5% -0.4% +0.6% +1.1% +1.7%
(2) まあまあ活かさせれている 13.4% 15.9% 16.0% 17.2% 19.8% +2.5% +0.1% +1.2% +2.6% +6.4%
(3) あまり活かされていない 36.9% 30.6% 30.0% 29.7% 29.0% -6.3% -0.6% -0.3% -0.6% -7.8%
(4) まったく活かされていない 12.9% 12.6% 10.1% 11.9% 7.9% -0.3% -2.5% +1.8% -3.9% -5.0%
(5) わからない 35.6% 38.9% 43.6% 40.1% 40.6% +3.3% +4.8% -3.6% +0.5% +5.0%

無回答 1.0% 1.3% 0.0% 0.3% 0.7% +0.3% -1.3% +0.3% +0.4% -0.4%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問14  今後、あなたが参加してみたいと思う地域活動はありますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 町内会などによる地域奉仕活動 10.9% 11.1% 6.8% 8.6% 10.6% +0.3% -4.3% +1.8% +2.0% -0.3%
(2) 市民団体によるボランティア・NPOなど、特定の目的のための活動13.4% 12.1% 11.4% 10.4% 11.9% -1.3% -0.7% -1.0% +1.5% -1.5%
(3) レクリエーションなどの活動 11.1% 11.1% 15.3% 10.7% 13.2% +0.0% +4.2% -4.6% +2.5% +2.1%
(4) その他 1.0% 2.0% 1.6% 1.2% 1.0% +1.0% -0.4% -0.4% -0.2% -0.0%
(5) 特に参加したいとは、思わない 59.6% 62.1% 64.5% 68.0% 62.7% +2.5% +2.4% +3.5% -5.2% +3.1%

無回答 4.0% 1.5% 0.3% 1.2% 0.7% -2.5% -1.2% +0.9% -0.5% -3.4%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問14-1  その他
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)

(1) 記述有り 0.5% 11.5% 80.0% 100.0% 100.0%
無回答 99.5% 88.5% 20.0% 0.0% 0.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 0.8% 0.8% 1.3% 2.4% 2.0% +0.0% +0.5% +1.1% -0.4% +1.2%
(2) やや満足 5.6% 12.1% 13.7% 12.5% 17.5% +6.6% +1.6% -1.2% +5.0% +11.9%
(3) やや不満 15.4% 13.9% 13.4% 11.6% 11.2% -1.5% -0.5% -1.8% -0.4% -4.2%
(4) 不満 8.3% 8.3% 5.5% 7.4% 8.3% +0.0% -2.8% +1.9% +0.8% -0.1%
(5) わからない 66.7% 63.9% 65.1% 65.6% 60.4% -2.8% +1.3% +0.4% -5.2% -6.3%

無回答 3.3% 1.0% 1.0% 0.6% 0.7% -2.3% -0.0% -0.4% +0.1% -2.6%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問16  結婚対策について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 3.0% 2.5% 3.3% 3.0% 4.3% -0.5% +0.7% -0.3% +1.3% +1.3%
(2) やや満足 9.6% 11.9% 10.1% 14.5% 9.6% +2.3% -1.8% +4.4% -5.0% -0.0%
(3) やや不満 8.6% 7.3% 7.8% 6.5% 6.9% -1.3% +0.5% -1.3% +0.4% -1.7%
(4) 不満 11.9% 11.9% 7.2% 6.5% 7.3% +0.0% -4.7% -0.6% +0.7% -4.6%
(5) わからない 64.6% 64.9% 70.0% 68.8% 71.0% +0.3% +5.1% -1.2% +2.1% +6.3%

無回答 2.3% 1.5% 1.6% 0.6% 1.0% -0.8% +0.1% -1.0% +0.4% -1.3%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問17  子育て環境について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 4.0% 3.8% 3.3% 7.4% 7.6% -0.3% -0.5% +4.2% +0.2% +3.6%
(2) やや満足 17.7% 14.6% 18.6% 18.4% 24.4% -3.0% +3.9% -0.2% +6.0% +6.7%
(3) やや不満 12.4% 12.1% 9.4% 11.3% 8.9% -0.3% -2.7% +1.8% -2.4% -3.5%
(4) 不満 13.4% 12.4% 9.8% 9.8% 9.6% -1.0% -2.6% +0.0% -0.2% -3.8%
(5) わからない 50.5% 55.3% 56.7% 52.5% 48.2% +4.8% +1.4% -4.2% -4.3% -2.3%

無回答 2.0% 1.8% 2.3% 0.6% 1.3% -0.3% +0.5% -1.7% +0.7% -0.7%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問15  市民主体の活動として、文化・生涯学習の機会に関する満足度についてお答えくださ
い。（○印は１つ）
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問18  児童・家庭支援について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 5.8% 6.1% 5.9% 8.0% 8.9% +0.3% -0.2% +2.1% +0.9% +3.1%
(2) やや満足 17.4% 16.9% 24.8% 23.1% 21.5% -0.5% +7.8% -1.6% -1.7% +4.0%
(3) やや不満 12.6% 11.6% 9.8% 10.4% 6.6% -1.0% -1.8% +0.6% -3.8% -6.0%
(4) 不満 12.6% 11.9% 6.5% 8.6% 9.9% -0.8% -5.4% +2.1% +1.3% -2.7%
(5) わからない 49.5% 52.0% 51.5% 49.3% 52.1% +2.5% -0.6% -2.2% +2.9% +2.7%

無回答 2.0% 1.5% 1.6% 0.6% 1.0% -0.5% +0.1% -1.0% +0.4% -1.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問19  高齢者サービスについて、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 4.8% 4.5% 2.3% 4.5% 8.6% -0.3% -2.3% +2.2% +4.1% +3.8%
(2) やや満足 20.2% 19.4% 19.2% 18.4% 24.8% -0.8% -0.2% -0.8% +6.4% +4.6%
(3) やや不満 16.9% 12.9% 11.7% 14.5% 16.5% -4.0% -1.2% +2.8% +2.0% -0.4%
(4) 不満 14.4% 13.1% 14.0% 10.4% 7.9% -1.3% +0.9% -3.6% -2.5% -6.5%
(5) わからない 42.2% 48.5% 51.5% 51.9% 41.3% +6.3% +3.0% +0.5% -10.7% -0.9%

無回答 1.5% 1.5% 1.3% 0.3% 1.0% +0.0% -0.2% -1.0% +0.7% -0.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問20  障害者サービスについて、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 4.5% 5.8% 4.6% 6.2% 8.3% +1.3% -1.2% +1.7% +2.0% +3.7%
(2) やや満足 14.9% 12.4% 12.7% 14.8% 15.8% -2.5% +0.3% +2.1% +1.0% +0.9%
(3) やや不満 9.8% 8.1% 8.5% 7.7% 5.0% -1.8% +0.4% -0.8% -2.8% -4.9%
(4) 不満 8.6% 9.1% 5.9% 6.5% 6.3% +0.5% -3.2% +0.7% -0.3% -2.3%
(5) わからない 60.6% 62.9% 67.4% 64.4% 62.7% +2.3% +4.5% -3.0% -1.7% +2.1%

無回答 1.5% 1.8% 1.0% 0.3% 2.0% +0.3% -0.8% -0.7% +1.7% +0.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問21  社会福祉について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 3.3% 5.3% 4.6% 5.3% 8.3% +2.0% -0.7% +0.8% +2.9% +5.0%
(2) やや満足 16.9% 16.4% 18.6% 17.2% 19.8% -0.5% +2.2% -1.4% +2.6% +2.9%
(3) やや不満 10.1% 9.6% 9.4% 10.7% 7.3% -0.5% -0.1% +1.2% -3.4% -2.8%
(4) 不満 8.8% 8.3% 6.2% 6.5% 7.9% -0.5% -2.1% +0.3% +1.4% -0.9%
(5) わからない 59.1% 58.3% 60.3% 59.9% 55.4% -0.8% +1.9% -0.3% -4.5% -3.6%

無回答 1.8% 2.0% 1.0% 0.3% 1.3% +0.3% -1.0% -0.7% +1.0% -0.4%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 12.4% 11.4% 13.7% 14.8% 19.1% -1.0% +2.3% +1.2% +4.3% +6.8%
(2) やや満足 36.4% 37.6% 39.7% 40.4% 40.3% +1.3% +2.1% +0.6% -0.1% +3.9%
(3) やや不満 16.2% 16.2% 7.8% 11.3% 8.3% +0.0% -8.3% +3.5% -3.0% -7.9%
(4) 不満 8.6% 8.8% 7.5% 9.2% 7.6% +0.3% -1.3% +1.7% -1.6% -1.0%
(5) わからない 25.0% 24.2% 30.0% 24.0% 23.8% -0.8% +5.7% -5.9% -0.3% -1.2%

無回答 1.5% 1.8% 1.3% 0.3% 1.0% +0.3% -0.5% -1.0% +0.7% -0.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問23  交通・防犯対策について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 5.1% 5.6% 8.1% 5.6% 8.9% +0.5% +2.6% -2.5% +3.3% +3.9%
(2) やや満足 27.3% 25.0% 24.8% 24.6% 30.4% -2.3% -0.2% -0.1% +5.7% +3.1%
(3) やや不満 25.3% 23.5% 25.1% 24.9% 28.1% -1.8% +1.6% -0.2% +3.1% +2.8%
(4) 不満 22.2% 23.0% 17.3% 24.6% 15.2% +0.8% -5.7% +7.4% -9.4% -7.0%
(5) わからない 18.4% 21.5% 23.8% 19.9% 16.5% +3.0% +2.3% -3.9% -3.4% -1.9%

無回答 1.8% 1.5% 1.0% 0.3% 1.0% -0.3% -0.5% -0.7% +0.7% -0.8%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問24  防災・減災対策について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 7.3% 7.3% 8.1% 11.0% 10.9% +0.0% +0.8% +2.8% -0.1% +3.6%
(2) やや満足 32.8% 30.8% 28.3% 28.8% 37.0% -2.0% -2.5% +0.4% +8.2% +4.1%
(3) やや不満 17.7% 16.7% 13.7% 13.6% 14.9% -1.0% -3.0% -0.0% +1.2% -2.8%
(4) 不満 10.6% 13.9% 9.4% 13.1% 8.9% +3.3% -4.4% +3.6% -4.1% -1.7%
(5) わからない 29.3% 29.8% 38.8% 33.5% 27.4% +0.5% +9.0% -5.2% -6.1% -1.9%

無回答 2.3% 1.5% 1.6% 0.0% 1.0% -0.8% +0.1% -1.6% +1.0% -1.3%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問22  健康・保健サービス及び医療体制について、あなたはどのように感じていますか。（○印
は１つ）
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問25  危機管理体制について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 4.5% 5.3% 5.2% 7.1% 10.6% +0.8% -0.1% +1.9% +3.4% +6.0%
(2) やや満足 21.7% 21.0% 26.7% 26.1% 32.7% -0.8% +5.8% -0.6% +6.6% +11.0%
(3) やや不満 22.0% 17.2% 14.7% 15.7% 16.5% -4.8% -2.5% +1.1% +0.8% -5.5%
(4) 不満 8.8% 12.4% 6.5% 10.7% 8.9% +3.5% -5.9% +4.2% -1.8% +0.1%
(5) わからない 40.9% 42.4% 45.6% 39.8% 30.0% +1.5% +3.2% -5.8% -9.7% -10.9%

無回答 2.0% 1.8% 1.3% 0.6% 1.3% -0.3% -0.5% -0.7% +0.7% -0.7%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 2.0% 2.5% 2.6% 1.8% 3.6% +0.5% +0.1% -0.8% +1.8% +1.6%
(2) やや満足 10.4% 9.8% 8.1% 13.9% 11.9% -0.5% -1.7% +5.8% -2.1% +1.5%
(3) やや不満 18.7% 15.2% 14.7% 16.3% 16.8% -3.5% -0.5% +1.7% +0.5% -1.9%
(4) 不満 19.7% 22.0% 16.0% 14.8% 11.6% +2.3% -6.0% -1.1% -3.3% -8.1%
(5) わからない 47.5% 48.7% 57.7% 52.2% 54.8% +1.3% +8.9% -5.4% +2.6% +7.3%

無回答 1.8% 1.8% 1.0% 0.9% 1.3% +0.0% -0.8% -0.1% +0.4% -0.4%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問27  農林業振興について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 6.6% 5.1% 5.5% 8.0% 10.2% -1.5% +0.5% +2.5% +2.2% +3.7%
(2) やや満足 19.4% 19.2% 17.3% 24.0% 21.8% -0.3% -1.9% +6.8% -2.3% +2.3%
(3) やや不満 13.1% 14.9% 14.0% 9.5% 12.9% +1.8% -0.9% -4.5% +3.4% -0.3%
(4) 不満 10.9% 11.6% 6.5% 8.3% 7.6% +0.8% -5.1% +1.8% -0.7% -3.3%
(5) わからない 48.2% 47.7% 55.7% 49.9% 46.5% -0.5% +8.0% -5.8% -3.3% -1.7%

無回答 1.8% 1.5% 1.0% 0.3% 1.0% -0.3% -0.5% -0.7% +0.7% -0.8%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問28  水産業振興について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 4.8% 4.0% 4.6% 3.3% 8.3% -0.8% +0.5% -1.3% +5.0% +3.5%
(2) やや満足 12.6% 9.6% 8.8% 15.4% 8.3% -3.0% -0.8% +6.6% -7.2% -4.4%
(3) やや不満 5.1% 5.8% 3.9% 4.7% 5.3% +0.8% -1.9% +0.8% +0.5% +0.2%
(4) 不満 5.3% 4.0% 2.9% 3.0% 4.6% -1.3% -1.1% +0.0% +1.7% -0.7%
(5) わからない 70.7% 74.5% 78.8% 73.0% 71.9% +3.8% +4.3% -5.8% -1.0% +1.2%

無回答 1.5% 2.0% 1.0% 0.6% 1.7% +0.5% -1.0% -0.4% +1.1% +0.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問29  畜産業振興について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 4.5% 3.5% 3.6% 4.7% 7.3% -1.0% +0.0% +1.2% +2.5% +2.7%
(2) やや満足 11.9% 8.6% 7.8% 13.6% 10.2% -3.3% -0.8% +5.8% -3.4% -1.6%
(3) やや不満 5.8% 5.1% 5.2% 3.3% 4.6% -0.8% +0.2% -1.9% +1.4% -1.2%
(4) 不満 6.3% 7.1% 4.9% 4.2% 5.3% +0.8% -2.2% -0.7% +1.1% -1.0%
(5) わからない 69.7% 73.0% 77.5% 73.3% 70.6% +3.3% +4.5% -4.2% -2.7% +0.9%

無回答 1.8% 2.8% 1.0% 0.9% 2.0% +1.0% -1.8% -0.1% +1.1% +0.2%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問30  商工業振興について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 10.6% 7.6% 5.5% 5.3% 3.3% -3.0% -2.0% -0.2% -2.0% -7.3%
(2) やや満足 29.8% 24.7% 20.2% 21.1% 13.9% -5.1% -4.6% +0.9% -7.2% -15.9%
(3) やや不満 11.9% 13.9% 14.3% 11.9% 8.6% +2.0% +0.4% -2.5% -3.3% -3.3%
(4) 不満 7.3% 9.1% 8.5% 6.8% 8.6% +1.8% -0.6% -1.6% +1.8% +1.3%
(5) わからない 38.6% 42.7% 50.8% 54.3% 64.0% +4.0% +8.1% +3.5% +9.7% +25.4%

無回答 1.8% 2.0% 0.7% 0.6% 1.7% +0.3% -1.4% -0.1% +1.1% -0.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 4.5% 5.6% 4.6% 5.6% 5.9% +1.0% -1.0% +1.1% +0.3% +1.4%
(2) やや満足 24.5% 18.9% 20.8% 20.8% 17.8% -5.6% +1.9% -0.1% -2.9% -6.7%
(3) やや不満 16.2% 14.4% 14.3% 15.4% 13.5% -1.8% -0.1% +1.1% -1.9% -2.6%
(4) 不満 17.9% 17.7% 15.0% 15.4% 18.5% -0.3% -2.7% +0.4% +3.1% +0.6%
(5) わからない 35.1% 41.2% 44.6% 42.4% 42.6% +6.1% +3.5% -2.2% +0.1% +7.5%

無回答 1.8% 2.3% 0.7% 0.3% 1.7% +0.5% -1.6% -0.4% +1.4% -0.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問26  移住・定住促進対策について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）

問31  企業誘致及び産業支援について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）

7/13



問32  雇用・就労について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 3.0% 3.5% 2.0% 4.5% 6.6% +0.5% -1.6% +2.5% +2.1% +3.6%
(2) やや満足 16.7% 12.4% 13.0% 17.2% 15.2% -4.3% +0.7% +4.2% -2.0% -1.5%
(3) やや不満 17.7% 17.2% 12.7% 13.4% 15.5% -0.5% -4.5% +0.6% +2.2% -2.2%
(4) 不満 16.2% 16.7% 13.4% 14.8% 9.2% +0.5% -3.3% +1.5% -5.6% -6.9%
(5) わからない 44.9% 48.5% 57.7% 49.6% 52.1% +3.5% +9.2% -8.1% +2.6% +7.2%

無回答 1.5% 1.8% 1.3% 0.6% 1.3% +0.3% -0.5% -0.7% +0.7% -0.2%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問33  ワークライフについて、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 2.3% 2.8% 3.6% 4.2% 5.6% +0.5% +0.8% +0.6% +1.5% +3.3%
(2) やや満足 12.9% 11.6% 15.0% 15.4% 14.5% -1.3% +3.4% +0.4% -0.9% +1.6%
(3) やや不満 21.2% 14.6% 10.7% 15.1% 12.9% -6.6% -3.9% +4.4% -2.3% -8.3%
(4) 不満 13.6% 13.6% 8.8% 11.3% 7.9% +0.0% -4.8% +2.5% -3.4% -5.7%
(5) わからない 47.7% 54.8% 59.9% 53.4% 57.8% +7.1% +5.1% -6.5% +4.3% +10.0%

無回答 2.3% 2.5% 2.0% 0.6% 1.3% +0.3% -0.6% -1.4% +0.7% -1.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問34  幼児教育について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 7.6% 7.3% 11.1% 8.6% 10.9% -0.3% +3.8% -2.5% +2.3% +3.3%
(2) やや満足 19.9% 22.7% 24.1% 29.1% 25.7% +2.8% +1.4% +5.0% -3.3% +5.8%
(3) やや不満 12.6% 11.1% 6.8% 12.5% 7.3% -1.5% -4.3% +5.6% -5.2% -5.4%
(4) 不満 10.9% 6.8% 7.8% 5.6% 5.0% -4.0% +1.0% -2.2% -0.7% -5.9%
(5) わからない 47.5% 50.3% 48.5% 43.0% 50.2% +2.8% -1.7% -5.5% +7.1% +2.7%

無回答 1.5% 1.8% 1.6% 1.2% 1.0% +0.3% -0.1% -0.4% -0.2% -0.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問35  学校教育について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 6.3% 8.8% 8.5% 8.0% 10.6% +2.5% -0.4% -0.5% +2.5% +4.2%
(2) やや満足 22.5% 21.7% 26.4% 30.6% 26.4% -0.8% +4.7% +4.2% -4.2% +3.9%
(3) やや不満 10.1% 10.9% 9.8% 11.0% 8.9% +0.8% -1.1% +1.2% -2.1% -1.2%
(4) 不満 10.1% 9.1% 7.8% 7.4% 5.9% -1.0% -1.3% -0.4% -1.5% -4.2%
(5) わからない 49.2% 47.2% 45.6% 42.1% 46.9% -2.0% -1.6% -3.5% +4.7% -2.4%

無回答 1.8% 2.3% 2.0% 0.9% 1.3% +0.5% -0.3% -1.1% +0.4% -0.4%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問36  教育施設について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 8.3% 11.9% 11.4% 12.8% 16.8% +3.5% -0.5% +1.4% +4.1% +8.5%
(2) やや満足 23.7% 25.5% 29.6% 31.5% 30.0% +1.8% +4.1% +1.8% -1.4% +6.3%
(3) やや不満 15.9% 13.6% 12.1% 12.8% 9.2% -2.3% -1.6% +0.7% -3.5% -6.7%
(4) 不満 12.1% 9.8% 8.8% 9.5% 5.6% -2.3% -1.1% +0.7% -3.9% -6.5%
(5) わからない 38.4% 37.4% 36.8% 32.3% 37.3% -1.0% -0.6% -4.5% +4.9% -1.1%

無回答 1.5% 1.8% 1.3% 1.2% 1.0% +0.3% -0.5% -0.1% -0.2% -0.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問37  スポーツ振興について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 9.3% 12.6% 15.6% 11.0% 11.2% +3.3% +3.0% -4.7% +0.2% +1.9%
(2) やや満足 40.4% 34.6% 41.4% 38.3% 36.3% -5.8% +6.8% -3.1% -2.0% -4.1%
(3) やや不満 12.6% 11.1% 7.8% 10.4% 11.9% -1.5% -3.3% +2.6% +1.5% -0.7%
(4) 不満 7.6% 6.1% 3.6% 5.6% 3.3% -1.5% -2.5% +2.1% -2.3% -4.3%
(5) わからない 27.8% 33.3% 30.6% 33.5% 36.0% +5.6% -2.7% +2.9% +2.4% +8.2%

無回答 2.3% 2.3% 1.0% 1.2% 1.3% +0.0% -1.3% +0.2% +0.1% -1.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問38  文化振興について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 4.0% 6.1% 4.9% 4.5% 6.9% +2.0% -1.2% -0.4% +2.5% +2.9%
(2) やや満足 23.0% 17.7% 17.6% 16.9% 21.8% -5.3% -0.1% -0.7% +4.9% -1.2%
(3) やや不満 15.2% 14.6% 14.7% 14.2% 12.9% -0.5% +0.0% -0.4% -1.4% -2.3%
(4) 不満 14.4% 11.6% 11.4% 12.8% 9.9% -2.8% -0.2% +1.4% -2.9% -4.5%
(5) わからない 41.2% 47.7% 50.2% 49.9% 47.5% +6.6% +2.4% -0.3% -2.3% +6.4%

無回答 2.3% 2.3% 1.3% 1.8% 1.0% +0.0% -1.0% +0.5% -0.8% -1.3%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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問39  生涯学習について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 4.8% 5.1% 4.2% 5.6% 7.6% +0.3% -0.8% +1.4% +2.0% +2.8%
(2) やや満足 24.0% 20.5% 22.8% 23.7% 21.8% -3.5% +2.3% +0.9% -2.0% -2.2%
(3) やや不満 13.4% 14.6% 10.7% 10.7% 11.9% +1.3% -3.9% -0.1% +1.2% -1.5%
(4) 不満 9.6% 10.1% 6.5% 8.9% 6.3% +0.5% -3.6% +2.4% -2.6% -3.3%
(5) わからない 45.7% 47.5% 54.1% 49.0% 51.2% +1.8% +6.6% -5.1% +2.2% +5.4%

無回答 2.5% 2.3% 1.6% 2.1% 1.3% -0.3% -0.6% +0.4% -0.8% -1.2%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問40  青少年健全育成について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 4.8% 4.3% 3.9% 6.5% 9.2% -0.5% -0.4% +2.6% +2.7% +4.4%
(2) やや満足 19.4% 16.4% 17.9% 25.2% 21.8% -3.0% +1.5% +7.3% -3.4% +2.3%
(3) やや不満 11.9% 10.9% 8.5% 9.5% 8.3% -1.0% -2.4% +1.0% -1.2% -3.6%
(4) 不満 8.1% 8.3% 5.2% 4.2% 4.6% +0.3% -3.1% -1.1% +0.5% -3.5%
(5) わからない 52.8% 57.6% 63.2% 53.4% 54.8% +4.8% +5.6% -9.8% +1.4% +2.0%

無回答 3.0% 2.5% 1.3% 1.2% 1.3% -0.5% -1.2% -0.1% +0.1% -1.7%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問41  都市間・国際交流について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 4.0% 5.8% 6.8% 6.5% 8.9% +1.8% +1.0% -0.3% +2.4% +4.9%
(2) やや満足 21.2% 17.7% 21.5% 22.3% 22.4% -3.5% +3.8% +0.8% +0.2% +1.2%
(3) やや不満 10.1% 11.4% 7.8% 9.5% 10.6% +1.3% -3.5% +1.7% +1.1% +0.5%
(4) 不満 11.6% 9.1% 6.5% 6.5% 6.3% -2.5% -2.6% +0.0% -0.3% -5.3%
(5) わからない 50.8% 53.5% 56.7% 54.0% 50.8% +2.8% +3.1% -2.7% -3.2% +0.1%

無回答 2.3% 2.5% 0.7% 1.2% 1.0% +0.3% -1.9% +0.5% -0.2% -1.3%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 2.8% 3.5% 3.9% 2.4% 6.3% +0.8% +0.4% -1.5% +3.9% +3.5%
(2) やや満足 11.6% 9.1% 7.2% 15.4% 14.9% -2.5% -1.9% +8.3% -0.6% +3.2%
(3) やや不満 13.4% 14.1% 15.3% 12.2% 14.2% +0.8% +1.2% -3.1% +2.0% +0.8%
(4) 不満 14.1% 16.2% 14.0% 13.6% 9.9% +2.0% -2.2% -0.4% -3.7% -4.2%
(5) わからない 54.5% 54.0% 57.3% 55.8% 52.5% -0.5% +3.3% -1.5% -3.3% -2.1%

無回答 3.5% 3.0% 2.3% 0.6% 2.3% -0.5% -0.8% -1.7% +1.7% -1.2%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問43  道路体系の充実について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 7.1% 7.1% 6.5% 7.1% 10.2% +0.0% -0.6% +0.6% +3.1% +3.2%
(2) やや満足 23.5% 23.7% 26.4% 30.0% 33.0% +0.3% +2.6% +3.6% +3.0% +9.5%
(3) やや不満 19.2% 18.9% 21.8% 18.1% 17.5% -0.3% +2.9% -3.7% -0.6% -1.7%
(4) 不満 25.8% 24.2% 20.8% 19.6% 16.8% -1.5% -3.4% -1.3% -2.8% -8.9%
(5) わからない 21.7% 23.0% 22.8% 24.3% 21.1% +1.3% -0.2% +1.5% -3.2% -0.6%

無回答 2.8% 3.0% 1.6% 0.9% 1.3% +0.3% -1.4% -0.7% +0.4% -1.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問44  上水道について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 7.8% 8.1% 10.1% 8.3% 12.2% +0.3% +2.0% -1.8% +3.9% +4.4%
(2) やや満足 26.5% 19.9% 23.1% 30.0% 26.4% -6.6% +3.2% +6.8% -3.6% -0.1%
(3) やや不満 17.4% 18.7% 16.9% 13.6% 13.5% +1.3% -1.7% -3.3% -0.1% -3.9%
(4) 不満 18.9% 18.4% 13.4% 17.2% 12.5% -0.5% -5.1% +3.9% -4.7% -6.4%
(5) わからない 26.0% 31.3% 34.5% 29.7% 32.7% +5.3% +3.2% -4.9% +3.0% +6.7%

無回答 3.3% 3.5% 2.0% 1.2% 2.6% +0.3% -1.6% -0.8% +1.5% -0.6%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問45  下水道について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 5.3% 5.1% 6.5% 7.1% 8.6% -0.3% +1.5% +0.6% +1.5% +3.3%
(2) やや満足 16.9% 15.2% 15.0% 19.3% 19.5% -1.8% -0.2% +4.3% +0.2% +2.6%
(3) やや不満 22.0% 18.4% 19.5% 11.9% 13.9% -3.5% +1.1% -7.7% +2.0% -8.1%
(4) 不満 27.0% 27.8% 22.8% 28.2% 22.1% +0.8% -5.0% +5.4% -6.1% -4.9%
(5) わからない 26.0% 30.8% 34.5% 32.0% 34.7% +4.8% +3.7% -2.5% +2.6% +8.6%

無回答 2.8% 2.8% 1.6% 1.5% 1.3% +0.0% -1.1% -0.1% -0.2% -1.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問42  適正な土地利用の推進について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
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問46  住宅について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 3.0% 3.3% 2.3% 2.7% 5.3% +0.3% -1.0% +0.4% +2.6% +2.3%
(2) やや満足 13.4% 7.6% 12.1% 14.5% 14.2% -5.8% +4.5% +2.5% -0.3% +0.8%
(3) やや不満 14.4% 16.9% 13.4% 13.9% 13.9% +2.5% -3.6% +0.6% -0.1% -0.5%
(4) 不満 20.2% 19.7% 13.4% 14.2% 10.6% -0.5% -6.3% +0.9% -3.7% -9.6%
(5) わからない 46.0% 50.0% 57.0% 54.0% 54.5% +4.0% +7.0% -3.0% +0.4% +8.5%

無回答 3.0% 2.5% 2.0% 0.6% 1.7% -0.5% -0.6% -1.4% +1.1% -1.4%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問47  公共交通について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 2.8% 3.5% 3.3% 2.7% 8.3% +0.8% -0.3% -0.6% +5.6% +5.5%
(2) やや満足 16.4% 12.9% 14.7% 13.9% 20.5% -3.5% +1.8% -0.7% +6.5% +4.0%
(3) やや不満 19.9% 22.0% 17.9% 19.0% 18.8% +2.0% -4.1% +1.1% -0.2% -1.1%
(4) 不満 35.9% 34.6% 33.6% 36.8% 24.8% -1.3% -1.0% +3.2% -12.0% -11.1%
(5) わからない 22.2% 24.2% 29.3% 26.7% 26.4% +2.0% +5.1% -2.6% -0.3% +4.2%

無回答 2.8% 2.8% 1.3% 0.9% 1.3% +0.0% -1.5% -0.4% +0.4% -1.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問48  観光振興について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 7.6% 9.1% 8.1% 8.9% 10.2% +1.5% -0.9% +0.8% +1.3% +2.7%
(2) やや満足 33.8% 28.3% 25.1% 28.8% 32.3% -5.6% -3.2% +3.7% +3.6% -1.5%
(3) やや不満 15.4% 14.9% 14.3% 14.5% 15.8% -0.5% -0.6% +0.2% +1.3% +0.4%
(4) 不満 11.4% 11.9% 10.4% 10.1% 7.6% +0.5% -1.4% -0.3% -2.5% -3.8%
(5) わからない 30.3% 32.6% 40.7% 36.5% 32.3% +2.3% +8.1% -4.2% -4.2% +2.0%

無回答 1.5% 3.3% 1.3% 1.2% 1.7% +1.8% -2.0% -0.1% +0.5% +0.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問49  地域振興について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 11.1% 11.6% 8.8% 8.9% 9.2% +0.5% -2.8% +0.1% +0.3% -1.9%
(2) やや満足 37.6% 30.3% 30.6% 26.7% 26.4% -7.3% +0.3% -3.9% -0.3% -11.2%
(3) やや不満 14.4% 17.7% 13.4% 18.1% 17.8% +3.3% -4.3% +4.7% -0.3% +3.4%
(4) 不満 10.6% 9.3% 10.1% 8.9% 8.3% -1.3% +0.8% -1.2% -0.7% -2.4%
(5) わからない 25.0% 28.5% 35.8% 35.9% 36.3% +3.5% +7.3% +0.1% +0.4% +11.3%

無回答 1.3% 2.5% 1.3% 1.5% 2.0% +1.3% -1.2% +0.2% +0.5% +0.7%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問50  自然・環境について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 6.6% 4.0% 4.6% 5.3% 10.2% -2.5% +0.5% +0.8% +4.9% +3.7%
(2) やや満足 31.1% 17.7% 19.2% 22.3% 22.8% -13.4% +1.5% +3.0% +0.5% -8.3%
(3) やや不満 13.1% 12.4% 9.4% 8.9% 10.9% -0.8% -2.9% -0.5% +2.0% -2.2%
(4) 不満 9.1% 8.8% 6.5% 9.5% 6.3% -0.3% -2.3% +3.0% -3.2% -2.8%
(5) わからない 38.4% 54.5% 58.6% 52.8% 46.9% +16.2% +4.1% -5.8% -6.0% +8.5%

無回答 1.8% 2.5% 1.6% 1.2% 3.0% +0.8% -0.9% -0.4% +1.8% +1.2%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問51  環境衛生について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 10.6% 8.1% 9.4% 11.6% 16.2% -2.5% +1.4% +2.1% +4.6% +5.6%
(2) やや満足 30.1% 29.5% 30.6% 34.7% 35.6% -0.5% +1.1% +4.1% +0.9% +5.6%
(3) やや不満 13.9% 15.7% 14.0% 11.6% 11.6% +1.8% -1.7% -2.4% -0.0% -2.3%
(4) 不満 11.6% 9.3% 6.8% 11.9% 7.3% -2.3% -2.5% +5.0% -4.6% -4.4%
(5) わからない 32.1% 35.4% 37.5% 29.7% 27.7% +3.3% +2.1% -7.8% -2.0% -4.3%

無回答 1.8% 2.0% 1.6% 0.6% 1.7% +0.3% -0.4% -1.0% +1.1% -0.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問52  環境美化について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 7.8% 6.3% 7.8% 10.7% 11.2% -1.5% +1.5% +2.9% +0.5% +3.4%
(2) やや満足 28.5% 24.0% 23.1% 22.8% 29.0% -4.5% -0.9% -0.3% +6.2% +0.5%
(3) やや不満 21.0% 20.2% 18.6% 17.2% 19.1% -0.8% -1.6% -1.4% +1.9% -1.8%
(4) 不満 13.6% 13.4% 11.4% 14.2% 9.6% -0.3% -2.0% +2.8% -4.7% -4.1%
(5) わからない 27.3% 34.3% 37.5% 34.4% 29.4% +7.1% +3.1% -3.0% -5.0% +2.1%

無回答 1.8% 1.8% 1.6% 0.6% 1.7% +0.0% -0.1% -1.0% +1.1% -0.1%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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問53  市民協働について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 2.5% 3.0% 2.3% 2.7% 5.6% +0.5% -0.8% +0.4% +2.9% +3.1%
(2) やや満足 13.6% 8.8% 8.5% 9.8% 12.9% -4.8% -0.4% +1.3% +3.1% -0.8%
(3) やや不満 11.1% 9.8% 10.1% 11.6% 9.6% -1.3% +0.2% +1.5% -2.0% -1.5%
(4) 不満 9.1% 6.6% 4.6% 5.3% 3.3% -2.5% -2.0% +0.8% -2.0% -5.8%
(5) わからない 61.9% 68.9% 71.3% 68.2% 66.7% +7.1% +2.4% -3.1% -1.6% +4.8%

無回答 1.8% 2.8% 3.3% 2.4% 2.0% +1.0% +0.5% -0.9% -0.4% +0.2%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問54  市民活動について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 3.0% 4.0% 2.3% 3.6% 5.6% +1.0% -1.8% +1.3% +2.0% +2.6%
(2) やや満足 17.4% 12.9% 15.6% 12.8% 18.8% -4.5% +2.8% -2.9% +6.1% +1.4%
(3) やや不満 11.4% 10.6% 11.4% 12.8% 12.5% -0.8% +0.8% +1.4% -0.2% +1.2%
(4) 不満 10.1% 7.8% 5.5% 5.3% 5.3% -2.3% -2.3% -0.2% -0.1% -4.8%
(5) わからない 56.1% 61.4% 61.2% 63.2% 56.1% +5.3% -0.1% +2.0% -7.1% +0.0%

無回答 2.0% 3.3% 3.9% 2.4% 1.7% +1.3% +0.6% -1.5% -0.7% -0.4%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問55  広域連携について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 2.8% 4.3% 4.9% 6.2% 6.6% +1.5% +0.6% +1.3% +0.4% +3.8%
(2) やや満足 17.9% 14.4% 14.0% 20.2% 23.4% -3.5% -0.4% +6.2% +3.3% +5.5%
(3) やや不満 16.7% 12.9% 12.1% 11.9% 12.9% -3.8% -0.8% -0.2% +1.0% -3.8%
(4) 不満 9.6% 7.8% 7.8% 6.8% 5.6% -1.8% -0.0% -1.0% -1.2% -4.0%
(5) わからない 51.0% 57.6% 57.3% 53.1% 49.8% +6.6% -0.2% -4.2% -3.3% -1.2%

無回答 2.0% 3.0% 3.9% 1.8% 1.7% +1.0% +0.9% -2.1% -0.1% -0.4%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問56  情報発信について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 3.5% 3.0% 4.9% 5.0% 9.2% -0.5% +1.9% +0.2% +4.2% +5.7%
(2) やや満足 17.7% 14.6% 20.2% 20.2% 27.4% -3.0% +5.5% -0.0% +7.2% +9.7%
(3) やや不満 18.2% 16.4% 11.4% 13.6% 15.2% -1.8% -5.0% +2.2% +1.5% -3.0%
(4) 不満 16.7% 12.9% 11.4% 13.9% 8.3% -3.8% -1.5% +2.5% -5.7% -8.4%
(5) わからない 41.7% 50.0% 49.2% 45.1% 37.6% +8.3% -0.8% -4.1% -7.5% -4.0%

無回答 2.3% 3.0% 2.9% 2.1% 2.3% +0.8% -0.1% -0.9% +0.2% +0.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問57  公共施設について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 3.5% 3.5% 2.6% 3.3% 6.3% +0.0% -0.9% +0.7% +3.0% +2.7%
(2) やや満足 12.1% 11.9% 10.1% 13.6% 17.5% -0.3% -1.8% +3.6% +3.8% +5.4%
(3) やや不満 21.2% 18.4% 18.9% 21.1% 20.8% -2.8% +0.5% +2.2% -0.3% -0.4%
(4) 不満 22.0% 21.5% 15.0% 20.2% 15.8% -0.5% -6.5% +5.2% -4.3% -6.1%
(5) わからない 38.9% 42.2% 49.8% 39.5% 38.0% +3.3% +7.7% -10.4% -1.5% -0.9%

無回答 2.3% 2.5% 3.6% 2.4% 1.7% +0.3% +1.1% -1.2% -0.7% -0.6%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問58  行財政、組織運営について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 4.0% 3.8% 3.6% 2.7% 8.9% -0.3% -0.2% -0.9% +6.2% +4.9%
(2) やや満足 16.4% 14.1% 13.4% 19.3% 19.5% -2.3% -0.8% +5.9% +0.2% +3.1%
(3) やや不満 15.4% 13.9% 13.4% 13.9% 12.2% -1.5% -0.5% +0.6% -1.7% -3.2%
(4) 不満 14.6% 10.4% 6.8% 11.3% 7.9% -4.3% -3.5% +4.4% -3.4% -6.7%
(5) わからない 47.0% 55.3% 59.3% 50.7% 49.8% +8.3% +4.0% -8.5% -0.9% +2.9%

無回答 2.5% 2.5% 3.6% 2.1% 1.7% +0.0% +1.1% -1.5% -0.4% -0.9%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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問59  議会運営について、あなたはどのように感じていますか。（○印は１つ）
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)
H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 満足 5.8% 4.3% 4.6% 6.2% 8.9% -1.5% +0.3% +1.7% +2.7% +3.1%
(2) やや満足 15.4% 18.9% 18.2% 21.7% 23.1% +3.5% -0.7% +3.4% +1.4% +7.7%
(3) やや不満 10.6% 9.3% 5.5% 6.5% 7.9% -1.3% -3.8% +1.0% +1.4% -2.7%
(4) 不満 12.4% 8.1% 6.2% 7.7% 5.6% -4.3% -1.9% +1.5% -2.1% -6.8%
(5) わからない 53.0% 57.1% 60.3% 52.5% 50.2% +4.0% +3.2% -7.7% -2.4% -2.9%

無回答 2.8% 2.3% 5.2% 5.3% 4.3% -0.5% +2.9% +0.1% -1.1% +1.5%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

(1) 記述有り ― 24.5% 35.2% 29.1% 33.0%
無回答 ― 75.5% 64.8% 70.9% 67.0%
　計 ― 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 知っている 84.6% 85.9% 86.0% 87.8% 88.8% +1.3% +0.1% +1.8% +0.9% +4.2%
(2) 知らない 14.1% 11.1% 10.4% 8.6% 9.2% -3.0% -0.7% -1.8% +0.6% -4.9%

無回答 1.3% 3.0% 3.6% 3.6% 2.0% +1.8% +0.6% -0.0% -1.6% +0.7%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

H29→H30 H30→R1 R1→R2 R2→R3 計

(1) 安全・安心に暮らせる環境 6.8% 5.7% 7.8% 7.7% 9.0% -1.2% +2.1% -0.1% +1.3% +2.1%
(2) 豊かな自然 18.0% 18.2% 17.8% 22.3% 20.2% +0.2% -0.4% +4.5% -2.1% +2.2%
(3) 田園風景 9.8% 8.2% 9.7% 10.0% 10.1% -1.6% +1.5% +0.4% +0.1% +0.3%
(4) 新鮮かつ豊富な食材 17.1% 19.2% 21.4% 23.1% 23.4% +2.1% +2.3% +1.6% +0.4% +6.3%
(5) 地域の一体感 1.0% 1.5% 1.1% 1.8% 0.8% +0.5% -0.4% +0.7% -1.0% -0.2%
(6) 子育て環境 1.2% 1.0% 1.1% 1.9% 2.6% -0.2% +0.0% +0.8% +0.7% +1.4%
(7) 高齢者・障害者が住みやすい環境 1.9% 1.4% 1.2% 1.7% 2.1% -0.5% -0.2% +0.5% +0.5% +0.2%
(8) 教育環境 0.7% 0.9% 1.2% 1.2% 1.3% +0.2% +0.3% +0.0% +0.1% +0.7%
(9) 医療環境 0.6% 0.6% 0.9% 0.9% 1.2% -0.0% +0.4% -0.1% +0.3% +0.6%
(10) 道路・上下水道などインフラ整備 0.6% 0.9% 1.5% 1.0% 1.6% +0.3% +0.6% -0.5% +0.6% +1.0%
(11) 交通の利便性 0.5% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% +0.2% -0.0% -0.0% +0.0% +0.2%
(12) 買い物に便利な環境 1.7% 1.3% 1.9% 2.4% 2.1% -0.4% +0.6% +0.6% -0.3% +0.4%
(13) 土地・住宅の取得しやすさ 4.1% 4.5% 5.7% 4.7% 4.9% +0.4% +1.1% -1.0% +0.3% +0.8%
(14) スポーツ活動 0.9% 1.2% 1.5% 1.4% 1.2% +0.3% +0.3% -0.1% -0.2% +0.4%
(15) 文化活動 0.4% 0.6% 0.4% 0.0% 0.6% +0.1% -0.2% -0.4% +0.6% +0.1%
(16) 歴史・伝統文化 1.2% 1.5% 1.2% 1.0% 1.1% +0.3% -0.3% -0.2% +0.1% -0.1%
(17) お祭り（鉾田例大祭） 9.9% 8.9% 9.4% 8.0% 6.8% -1.0% +0.5% -1.4% -1.2% -3.1%

(18) 
うまかっぺフェスタ
ＨＯＫＯＴＡイルミ(令和元年
度)

13.3% 10.2% 2.8% 1.9% 2.1% -3.1% -7.4% -0.9% +0.2% -11.1%

(19) 鉾田マラソン 7.2% 7.8% 7.5% 4.5% 3.8% +0.6% -0.2% -3.1% -0.6% -3.4%
(20) 充実した公共施設 0.1% 0.5% 0.2% 0.2% 0.1% +0.4% -0.2% -0.0% -0.1% +0.0%
(21) その他 0.4% 0.5% 0.7% 0.6% 0.7% +0.0% +0.2% -0.1% +0.1% +0.2%

無回答 2.7% 4.9% 4.4% 3.1% 3.5% +2.3% -0.6% -1.2% +0.4% +0.8%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問61-1→62-1  その他
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)

(1) 記述有り 1.3% 1.5% 2.6% 100.0% 100.0%
無回答 98.7% 98.5% 97.4% 0.0% 0.0%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問62→63  「鉾田市に住んでよかった」と思うエピソードがありましたら、お書きください。
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)

(1) 記述有り 23.0% 18.7% 25.4% 20.2% 20.8%
無回答 77.0% 81.3% 74.6% 79.8% 79.2%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

(1) 記述有り 27.5% 18.2% 23.8% 19.3% 23.1%
無回答 72.5% 81.8% 76.2% 80.7% 76.9%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問60（平成30年度新設） [問16～59]の中で、満足もしくは不満足と感じることについてご自由に
お書きください。

問60→61  あなたは鉾田市マスコットキャラクターの「ほこまる」をご存知ですか。（○印は１つ）

問61→62  鉾田市が市外に向かって発信できる、「強み」だと思うものは何ですか。（あてはま
るものすべてに○を付けてください。）

問63→64  鉾田市の市民サービスで「もう少し○○だったら利用しやすくなる、利用したい」と
思ったことがありましたら、お書きください。
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平成29年度
（n=396）

平成30年度
(n=396)

令和元年度
(n=307)

令和２年度
(n=337)

令和３年度
(n=303)

(1) 記述有り 24.7% 17.9% 26.4% 20.2% 22.1%
無回答 75.3% 82.1% 73.6% 79.8% 77.9%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問65→66  これからのまちづくりについてアイデアや提案などを自由にお書きください。
平成29年度

（n=396）
平成30年度

(n=396)
令和元年度

(n=307)
令和２年度

(n=337)
令和３年度

(n=303)

(1) 記述有り 36.1% 21.5% 33.6% 29.1% 25.7%
無回答 63.9% 78.5% 66.4% 70.9% 74.3%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問64→65  「鉾田」ならではのもので、まだ活かされていないと思うもの、またはもっと売り込む
べきだと思うものはありますか。自由にお書きください。
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